

**NOTE:**

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all following corrections have been made after the approval obtained from the SBDRC (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web.

No	Section/Clause	Correction
14.03.2023		
01	Cover Page	Ministry name is modified
02	Table of Contents	Revised the page numbers of schedule of Dayworks in Table of Contents.
03	Schedule of Dayworks (Section 9)	Updated the table of Schedule of Dayworks rates (Labour, Materials and Constructional Equipment) and added guideline.
14.02.2023		
01	Schedule of DayWorks	The sentence "Contractor's markup <b>not</b> included" was changed as "markup included" where necessary
06.02.2023		
01	Invitation for Bids and Bidding Data	Revised the Telephone Number and Extension Code
23.11.2022		
01	Schedule of DayWorks	Revised the Daywork Rates note for labour, Material, Construction Equipment
21.11.2022		
01	Contract Data	Revised the page of Appendix A Form
02	Schedule of Works	Revised the pages of Daywork Rates for labour, Material, Construction Equipment
03	Bill of Quantities	Revised the Summary of Bill
13.07.2020		
01	Ministry name	Old name replaced with new Ministry name
02	iii, table of content	Modified
03	Invitation for Bids	Modified
04	Form of Bids	Modified
05	Contract Data	Modified
06	Bill of Quantities	Modified
27.12.2019		
01	Contract Data Clause 21.1	"13 days was corrected as 14 days"
23.09.2019		
01	Bidding Data, Contract	The word "clause" was changed as " Clause where necessary"

	Data	
02	Rates for Day work schedule	Rates were updated as per 2019 Rate Book
03	Letter of acceptance	VAT clause was included
19.03.2019		
01	Contract Data Cl.52.1	Corrected at the beginning "Delete the last sentence of the clause"
02	Contract Data, Cl.52.2	Corrected as Add to the clause: The performance security shall be valid a date 28 Days beyond the Defect Liability Period as specified under sub-Clause 55 and sub-Clause 56
03	Contract Data Cl.52.3	Corrected with the previous content of Cl.52.2
04	Standard forms ; Performance Security; 4 <sup>th</sup> paragraph	" Intended Completion Date" is replaced with " Defect Liability Period"